

50 гектаров счастья



ГЛАВНАЯ ТЕМА



В прошлом году Московский район стал лучшим в городе по организации летнего отдыха детей. Похоже, в этом сезоне свои позиции район сдавать не собирается. Мы уже рассказывали о том, как отдыхают воспитанники детского дома №31 на своей отремонтированной базе в поселке Ушково. В сегодняшнем номере репортаж с еще одной загородной базы Московского района.

Детский лагерь «Малыш» расположен в живописной местности поселка Вырица Гатчинского района на реке Оредеж. Это уникальная загородная база со своей котельной, банно-прачечным комплексом и насосной станцией, а главное — с добрыми традициями воспитания дошкольят. Подобного лагеря для малышей нет больше ни в одном районе Петербурга.

Общая площадь «Малыша» 52 гектара — это огромная территория в лесу, которая со стороны больше напоминает волшебное королевство детей. Там раздаются звуки музыки — идет концерт, там запускают в небо самолетики, рядом трудятся над аппликациями. И почти все время — на открытом воздухе в тени деревьев. Здешним просторам позавидует любой городской детский сад. Ребята отдыхают сразу на нескольких площадках, иногда размером в несколько футбольных полей: есть где побегать и поиграть. Есть даже свой огород, за которым детвора ухаживает под присмотром воспитателей.

По словам главы администрации Московского района Владимира Кировина, «Малыш» — это настоящая гордость района: «В первую очередь

потому, что удалось не только сохранить такую огромную территорию, но и привести её в порядок, обеспечить финансирование ремонтных работ».

— Развитие базы для работы круглый год помогает нам решать проблему устройства детей в дошкольные учреждения, — подчеркивает начальник отдела образования районной администрации Людмила Иванова.

В период подготовки загородной базы к летнему сезону почти 8 миллионов рублей реализовано на ремонт наружного водопровода, ремонт асфальтового покрытия.

С июня, после проведенных ремонтных работ, начал работу в круглогодичном режиме корпус № 6.

— В этот корпус поступают дети, которые нуждаются в оздоровлении, ослабленные, часто болеющие, —

рассказывает директор «Малыша» Наталья Багаева. — Для них созданы все условия, главное — построили очень хороший бассейн. Для ребят это большая радость, они с удовольствием купаются. Прежде чем начать летнюю оздоровительную кампанию, мы позаботились о всех корпусах, закупили уличное оборудование. В 2011-м планируем провести ремонт наружного водопровода, дренажной системы, внутренних инженерных сетей. В этом году мы установили в каждом корпусе очистительную систему «Гейзер» — дети у нас сейчас пьют совершенно чистую воду, как из родника.

Всего этим летом в «Малыше» отдохнут более двух тысяч дошкольят Московского района.

● Егор КОРОЛЕВ